



# Областная Газета

среда,  
11 сентября / 2024

№ 202 (10013)

ЖКХ

К отопительному  
сезону готовы

стр. III-VI →

## Кампус УрФУ: движение вверх

Вице-премьер РФ Марат Хуснуллин оценил ход строительства новых корпусов в Новокольцовском



Кампус УрФУ регулярно принимает масштабные спортивные и образовательные мероприятия, последним из них стал форум уральской молодежи «УТРО»

Максим НАЧИНОВ

Строители приступили к возведению кровли зданий второй очереди кампуса мирового уровня Уральского федерального университета. В здании, где планируется разместить Специализированный учебно-научный центр, возводятся монолитные конструкции четвертого этажа. А в будущих корпусах Института радиоэлектроники и информационных технологий и Института экономики и управления завершаются монолитные работы на третьих этажах.

– Строительство кампусов – важнейший проект для научно-технологического развития, а также привлечения талантливой молодежи в регионы. В Екатеринбурге, где на базе УрФУ возводят кампус мирового уровня, специалисты приступили к внутренней отделке трех учебных корпусов. Также ведутся кровельные работы и устройство фасадов. Общая площадь этих корпусов составит более 100 тысяч квадратных метров, – отметил заместитель председателя Правительства РФ Марат Хуснуллин.

Строительство крупнейшего студенческого объекта инициировал губернатор

Свердловской области Евгений Куйвашев совместно с Уральским федеральным университетом. Проект кампуса он презентовал Председателю Правительства РФ Михаилу Мишустину два года назад в рамках выставки «ИННОПРОМ» и заручился поддержкой главы правительства. Новая образовательная среда не только повысит привлекательность региона для студентов и абитуриентов, но и будет способствовать развитию флагманских отраслей промышленности региона и страны в целом.

Продолжение на стр. II →

13 проектов

по развитию внутреннего туризма стали победителями конкурса «Уральские каникулы»

Конкурс, направленный на поддержку перспективных идей свердловчан, проводится по инициативе губернатора Евгения Куйвашева. В этом году в адрес организаторов поступило более трех сотен заявок от участников со всей области. Самому молодому среди них автору 19 лет, а самой опытной конкурсантке – 71 год. Финалистами конкурса стали 29 команд, 13 из которых признаны победителями. Они получили возможность пройти обучение по одному из трех образовательных треков. Всего за три года проведения конкурса развитию туризма обучились представители свыше 70 муниципалитетов.

11 студентов

из Свердловской области вышли в финал президентского конкурса «Флагманы образования»

Теперь учащиеся УрФУ имени Б.Н. Ельцина, РГПГУ, Режевского политехникума, Камышловского педколледжа сразятся за победу с самыми талантливыми и целеустремленными специалистами в области образования из числа студентов и педагогов. Конкурс проводится на базе президентской платформы «Россия – страна возможностей» в соответствии с целями национального проекта «Образование» при поддержке Министерства просвещения Российской Федерации.

облгазета.рф →

## По поручению Президента России

Евгений Куйвашев запустил проект по развитию международного молодежного сотрудничества

Губернатор Евгений КУЙВАШЕВ подписал распоряжение о создании проектного офиса по развитию международного молодежного сотрудничества. Он учрежден в рамках исполнения перечня поручений Президента России Владимира ПУТИНА по сохранению и развитию наследия Всемирного фестиваля молодежи, состоявшегося в Сочи в марте 2024 года.

Также распоряжением главы региона утвержден состав проектного офиса, в который вошли шесть человек. Среди них заместитель губернатора Свердловской области Павел Креков, министр образования и молодежной политики Свердловской области Юрий Биктуганов, министр международных и внешнеэкономических связей Свердловской области Вячеслав Ярин и директор департамента международных отношений

Уральского федерального университета имени Б.Н. Ельцина Виктория Беляева.

В рамках деятельности проектного офиса будет выстроено сотрудничество уральских университетов с зарубежными партнерами в сфере молодежной политики. Также будет реализована программа адаптации иностранных студентов. Кроме того, в будущем на базе УрФУ планируется открыть Молодежный клуб дружбы, где можно бу-

дет взаимодействовать с иностранными гостями, прибывающими в регион по программе культурного шефства.

Напомним, Всемирный фестиваль молодежи в Сочи объединил 20 тысяч молодых лидеров бизнеса, медиа, образования, науки, международного сотрудничества, культуры, благотворительности, спорта, искусства из 180 стран. Свердловскую область на фестивале представляли 135 уральцев, а 50 добро-

вольцев в числе пяти тысяч волонтеров со всей страны помогли в проведении мероприятия. В рамках региональной части масштабного мирового форума 57 участников Всемирного фестиваля молодежи из 34 стран в марте провели неделю в Екатеринбурге. За это время они успели познакомиться с уральской культурой и традициями гостеприимства, обменяться опытом и завести друзей.

све.рф